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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644477.htm 一、单项选择题(本类题共20小

题，每小题1分，共20分。多选、错选、不选均不得分) 第1题

：企业取得与收益相关的政府补助，用于补偿已发生相关费

用的，直接计入补偿当期的()。 A.资本公积 B.营业外收入 C.

其他业务收入 D.主营业务收入 【正确答案】：B 【参考解析

】：企业取得与收益相关的政府补助，用于补偿已发生相关

费用的，应该直接计入补偿当期的营业外收入。 第2题：下

列各种会计核算方法中，属于会计日常核算工作的起点的

是()。 A.取得或填制会计凭证 B.登记会计账簿 C.编制会计报

表 D.设置会计科目和会计账户 【正确答案】：A 【参考解析

】：会计日常核算工作的起点是取得或填制会计凭证。 第3

题：下列各项中，不属于账账核对内容的是()。 A.银行存款

日记账与总分类账核对 B.明细分类账簿之间的核对 C.库存商

品明细账与其总账核对 D.银行对账单与企业银行存款日记账

核对 【正确答案】：D 【参考解析】：选项D属于账实核对

。 第4题：某企业根据对应收款项收回风险的估计，决定对

应收账款和其他应收款按其余额的5%计提坏账准备。2008

年12月1日，“坏账准备”科目贷方余额为1500元。2008年12

月31日，“应收账款”借方余额为35000元，“其他应收款”

借方余额为5000元。该企业2008年12月31日应补提的坏账准备

为()元。 A.500 B.3250 C.3500 D.4000 【正确答案】：A 【参考

解析】：计算期末应补提的坏账准备的基本思路有三步： 一

是计算出期末应有余额，即根据期末应收款项的期末余额×



坏账准备计提比例 二是计算出期末坏账准备已有的余额 三是

根据上述两步的计算结果加以比较：前者大于后者，则要按

照差额补提. 前者小于后者，说明前期计提的坏账准备多了，

则要按照差额冲回。根据题目给出的条件，本题中应计提的

坏账准备为(35000 5000)×5%-1500=500(元)。 第5题：某企

业2007年1月1日以80000元购入一项专利权，预计使用年限

为10年，法律规定的有效年限为8年。2009年1月1日，该企业

将该专利权以70000元对外出售，出售无形资产适用的营业税

税率为5%。出售该专利权实现的营业外收入为()元。 A.2500

B.6000 C.6500 D.10000 【正确答案】：C 【参考解析】：2009

年1月1日该项专利权的账面净值为80000-80000÷8×2=60000(

元).应交的营业税=70000×5%=3500(元).实现的营业外收

入=70000-60000-3500=6500(元)。 第6题：某工业企业为增值

税小规模纳税人，2008年10月9日购入材料一批，取得的增值

税专用发票上注明的不含税价款为11200元，增值税额为1904

元。该企业适用的增值税征收率为6%，材料入库后的挑选整

理费为200元，材料已验收入库。则该企业取得的材料的入账

价值应为()元。 A.11200 B.11400 C.13104 D.11872 【正确答案

】：C 【参考解析】：该企业取得的材料的入账价值=11200

1904=13104(元)。注意，材料入库前的挑选整理费用是计入材

料的成本中，材料入库后的挑选整理费用是计入到管理费用

中的。 第7题：某企业2008年5月1日购买A公司股票1000股，

每股价格10元，另支付相关费用200元.5月10日又购入A公司股

票1000股，每股价格12元，另支付相关费用240元，均划分为

交易性金融资产。该企业6月10日将该股票全部予以转让，取

得转让价款25000元，则企业通过该交易性金融资产累计影响



的“投资收益”科目金额为()元。 A.6000 B.3000 C.2560 D.2000

【正确答案】：C 【参考解析】：该类型的题目考查投资收

益的问法有两种，一种是问该投资累计影响的投资收益的金

额，则就要考虑从初始取得一直到处置所确认的所有的投资

收益的金额.一种是问出售时影响的投资收益的金额。则此时

只考虑处置时确认的投资收益的金额。考试时一定要看清题

目问的是什么，然后再进行计算。则该题取得的投资收

益=(25000-10000-12000)-200-240=2560(元)。 第8题：下列各项

中，应在发生时应作为管理费用处理的是()。 A.专设销售机

构人员的薪酬 B.车间管理人员薪酬 C.固定资产安装工人薪酬

D.行政管理人员薪酬 【正确答案】：D 【参考解析】：选

项A应计入销售费用中，选项B一般应计入制造费用中，选

项C应计入在建工程中。 第9题：下列资产负债表项目，需要

根据相关总账所属明细账户的期末余额分析填列的是()。 A.

应收账款 B.交易性金融资产 C.应付利息 D.应付职工薪酬 【正

确答案】：A 【参考解析】：资产负债表中的“应收账款”

项目应根据“应收账款”和“预收账款”科目所属各明细科

目的期末借方余额合计数，减去“坏账准备”科目中有关应

收账款计提的坏账准备期末余额后的金额填列。 第10题：某

上市公司发行普通股1000万股，每股面值1元，每股发行价

格5元，支付手续费20万元，支付咨询费60万元。该公司发行

普通股计入股本的金额为()万元。 A.1000 B.4920 C.4980 D.5000

【正确答案】：A 【参考解析】：股本的金额=股数×每股面

值，因此计入股本的金额就是1000×1=1000(万元)。 100Test 
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